    ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

  СЕВЛИЕВО

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

от д-р Иван Иванов – кмет на община СЕВЛИЕВО

1.1. Относно: Актуализация на поименния списък и разчета за финансиране на капиталови разходи през 2012 г.

Уважаеми дами и господа,

     На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с разпоредбите на чл. 10, ал. 1 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2012 г., с Решение № 052 от 7 февруари 2012 г., Общински съвет-Севлиево прие  Бюджет 2012 г. на Община Севлиево, в това число и план за капиталови разходи. Обемът на целевата субсидия за капиталови разходи от Републикански бюджет в първоначалния план по бюджета на община Севлиево е в размер на 830 000 лева, в това число 618 100 лева за изграждане и основен ремонт на общински пътища и не е коригиран към 30.09.2012 г.
       Съгласно чл. 12, ал. 3 и ал. 4 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2012 г., корекции в плана на капиталовите разходи, финансирани със средства от целева субсидия могат да бъдат извършвани като вътрешно компенсирани промени след 30.06.2012 г. в рамките на бюджетната година. Целта на тези промени се обуславя от ефективното използване на този финансов ресурс и с оглед на усвояването в пълен размер на целевата субсидия за капиталови разходи до края на бюджетната година.

        След направения анализ на постъпленията и наличностите от целева субсидия за капиталови разходи от Републикански бюджет към 30.09.2012 г., с оглед изпълнението на инвестиционната програма на община Севлиево е необходима актуализация на поименния списък и разчета за финансиране на капиталови разходи на община Севлиево през 2012 г. 
На основание гореизложеното, предлагам на Общински съвет –
Севлиево да вземе следното

Р Е Ш Е Н И Е :
       На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, в изпълнение  разпоредбите на чл.12, ал. 3 и ал. 4 на Закона за държавния бюджет на Република България за 2012 г., Общински съвет-Севлиево утвърждава вътрешни компенсирани промени в плана на капиталовите разходите, финансирани с целева субсидия от Републикански бюджет през 2012 г.  /Приложение №1/.
КМЕТ:

                                                  




 /д-р Иван Иванов/

