
ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево
Относно: Допълнение на „Наредба за определяне размера на местните данъци на
територията на община Севлиево”
На основание чл.21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местна администрация и във връзка с чл. 1, ал. 2 от Закона за местните данъци и такси, да се ДОПЪЛНИ „Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево”, както следва:
В глава втора „Местни данъци”, Раздел І „Данък върху недвижимите имоти”, чл.7 се създава нова алинея:
„(4) Не се облагат с данък недвижимите имоти с данъчна оценка до 1680 лв. включително”
МОТИВИ:
Проектът за допълнение на Наредбата е разработен на основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с чл.1, ал.2 от Закона за местните данъци и такси. 

Промените в Наредбата се налагат поради допълнение на Закона за местните данъци и такси, чл.10 и създадена нова алинея „4”. Допълнението на Закона е публикувано в Държавен вестник бр. 61 от 09 юли 2013г. и  влиза в сила от 01 януари 2014 г.
Целта на промяната е превеждане на Наредбата в съответствие със Закона за местните данъци и такси.
За прилагане  на допълнението на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево няма да се изисква разходване на финансови или други средства.
Очакваните резултати са облекчаване режима на облагане на имотите с ниска данъчна оценка и в тази връзка улесняване на задължените лица, собственици на тези имоти. Прогнозата за Бюджет 2014г. е намаление спрямо 2013г. на облога за данък върху недвижимите имоти с 26 000 лв.

Настоящият проект за допълнение на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево като подзаконов нормативен акт е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство.
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