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                                                       П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

за изменение и допълнение на  „Наредба за упражняване на правата върху общинската част от капитала на търговските дружества, гражданските дружества по Закона за задълженията и договорите и сдруженията по Закона за юридическите лица с нестопанска цел“
 
На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация да се измени и допълни  „Наредба за упражняване на правата върху общинската част от капитала на търговските дружества, гражданските дружества по Закона за задълженията и договорите и сдруженията по Закона за юридическите лица с нестопанска цел“ 

както следва:

В  Раздел  VІІ „Състав на органите на едноличните търговски дружества с общинско участие”  се изменя и допълва чл.29, ал.1, която регламентира  „Не могат да бъдат управители на общински еднолични търговски дружества с ограничена отговорност физически лица, които: “ ,  като т.6 и т.7 придобиват следния текст: 
Става:  „   6.   са народен представител, общински съветник,  кмет на община, заместник-кмет на община, кмет на кметство, кметски наместник или секретар  на  община;


           7.   са държавни служители или работят по трудово правоотношение в държавната или общинската администрация”

Било: „     6.   са народни представители, общински съветници, кметове, заместник-кметове, кметски наместници, секретар в общината или държавни служители;


           7.    работят по трудов договор”
Мотиви:
Изменението  е с цел да се конкретизират по-подробно длъжностите в държавната и общинската администрация, заемането на които е негативен факт /пречка/ дадено физическо лице да бъде избрано за управител на еднолично търговско дружество с ограничена отговорност със собственик на капитала община Севлиево.
КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО:      /п/
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